

青青岛市民政系统青年岗位建功标兵事迹报告会在胶州市举行

6名青年岗位标兵,讲述动人事迹

□半岛记者 张超 通讯员 刘晓报道

本报讯 从孤儿变身孤儿的“妈妈”,从“白衣天使”变为“夕阳天使”,变的是岁月,不变的是初心……日前,由胶州市民政局邀请青青岛市民政系统青年岗位建功标兵事迹巡回报告会举行,毕艺等6名青年岗位标兵,讲述了民政人不忘初心、为民服务的动人事迹。

为庆祝新中国成立70周年,9月5日,由胶州市民政局邀请青青岛市民政系统青年岗位建功标兵事迹巡回报告会在胶州市文化馆举行,200余名奋战在民政一线的工作人员参加活动。

据胶州市民政局工作人员介绍,青青岛市民政系统青年岗位建功标兵事迹报告会,是为了贯彻中央、省市的部署要求,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,按照青青岛市委“精兵强将攻山头 典型引路稳阵地”的要求,充分发挥青年岗位建功典型在“创一流机关,创一流业绩”中的示范引领作用;按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,向身边的典型看齐、向身边的典型学习,对照身边的典型寻找差距、寻求激励、增强动力,团结奋进推动民政工作再上新台阶。

来自青青岛市殡葬服务中心的入殓师毕艺、青青岛市救助管理站社工师从淑丽、青青岛市儿童福利院保育员官萍、市北广和老年公寓院长于洋、市南区民政局基层低保救助工作者矫薇莎等5名青年岗位标兵,结合各自爱岗敬业的工作实践,以鲜活生动的感人事例,声情并茂地讲述了民政人不忘初心、为民服务的动人故事,展示了新时代民政青年干部的建功立业的强烈责任感和担当精神。他们的先进事迹,是对“民政为民、民政爱民”服务理念的生动画诠释,传递着催人向上的正能量,赢得了听众夺眶泪水和热烈掌声。

入殓师毕艺在25岁时踏进殡葬行业,工作近10年来,他为上万名逝者装殓、火化,为逝者送行。他从不后悔自己选择了入殓师这样一份职业,总是心怀敬畏把每一位经手的亡人打扮得尽可能漂亮,让他们有尊严地走完人生最后一程;他还和妻子何静开车到诸城市一所山区小学志愿支教,七年来风雨无阻。他曾荣膺2012年“感动青青岛”十大人物之一,其事迹登上过央视。

社工师从淑丽2014年到青青岛市



报告会现场。

救助管理站工作。5年时间,共护送150余位受助人员返回家乡,为数百位亲属走失人员进行寻亲登记。护送的工作并不轻松,护送返乡的受助人员大多精神智力方面存在缺陷,有的还患有传染类疾病,护送这一类受助人员返乡,她总是冲在第一时间,耐心与他们沟通,做他们的思想工作,并且不怕脏不怕累,做他们的服务工作。当看到受助人员返回家乡,与亲人相聚,她便感到无比满足。

保育员官萍曾经是儿童福利院孩子中的一员,被父母遗弃在了福利院。身怀残疾的她从小在儿童福利院长大,2013年大学毕业后,义无反顾地回到了儿童福利院,成为了这些孤残儿童的“妈妈”。面对每一个孩子,她都是全身心地付出,为了脑瘫的孩子能够好好地吃一顿饭,为了脑积水的孩子能够减轻哪怕是一丁点儿的头部压强,为了气管切开的孩子能够排痰顺畅,她一往无前地去挑战每一个困难,一丝不苟地去做好每一个动作。用她的话说,为了孩子,没有“不可能”,只有“我愿意”。

福彩管理员王雅因是青青岛市首位女性福彩区域管理员。工作辛苦,加班加点是常事,每次晚归,父母因担心女儿的安全,多次跟她商量是否要继续留在福彩中心工作,但王雅因坚定地回答父母:“福彩宗旨是扶老、助残、救孤、济困,是为更多有困难的人解决实际困难的公益事业,我一定要为这项事业奋斗一生。”

于洋每天与老人相处,打扫卫生,洗衣服,观察老人身体状况及情绪变化,用自己的微笑、爱心呵护着年迈的爷爷奶奶。十几年来,她每天总是面带微笑,不厌其烦地干好每件事,时刻想着老人在想什么,做什么,需要什么,自己又能为老人做些什么,而真正成为老人身边的贴心人。她从一位“白衣天使”蝶变为养老院“夕阳天使”,最终成长为青青岛市曾经最年轻的养老院院长。

低保工作琐碎繁杂,平日少不了加班加点,无论工作多重,业务多繁忙,低保救助者矫薇莎对待本职工作从来都任劳任怨,从不计较个人得失。她说,把平凡的事情做到极致就是不

平凡,低保工作尽管很繁琐很辛苦,但在每一天的繁琐和辛苦中,有委屈也有理解,有所失也有所得,能够在工作中提升自我价值,在服务他人的同时也收获到快乐,这正是基层救助工作的魅力所在。

“他们每一位青年标兵,每一句朴实话语、每一个真实故事,听了他们的事迹后特别感动,在今后的工作中我要向他们学习,在自己平凡的岗位上做出不平凡的事迹。”现场一位听众在听完事迹报告后感慨道。在事迹报告会上,有的听众饱含热泪,有的听众凝视深思,有的听众神情敬仰,多次赢得听众的热烈掌声。

初心激人清醒,使命催人奋进。胶州市民政系统将以此次活动为契机,大力宣传青年岗位建功标兵事迹,积极发挥榜样模范的激励导向作用,促使民政一线工作者进一步立足本职建功、服务人民群众,为把青青岛建设成开放、现代、活力、时尚的国际大都市贡献民政人应有的力量,为新中国成立70周年献礼!

2019年胶州市急救技能大赛完美收官

□半岛记者 张超 通讯员 王淑艳 逢晓英 报道

本报讯 为激发胶州市医务工作者学知识、比技能、赛水平的热情,更好地为人民群众身心健康服务,近日,胶州市卫生健康局、胶州市总工会联合举办的胶州市急救技能大赛在营海卫生院

拉开了帷幕。

大赛特别邀请了青青岛市急救中心的专家作为评委,通过理论知识考试和医疗急救技能操作考核相结合的方式,对参赛选手进行了严格考核。紧张的理论知识闭卷考核后,来自全市30家医疗机构的90名选手们展开了包括心肺复苏、

气管插管、肠外溢、断肢包扎处理技能操作部分的全力比拼。赛场上,选手们个个精神饱满,奋勇争先。每一个人都本着勇于挑战,超越自我的精神,努力诠释着“急速行动,救护生命”的急救理念;他们之间相互鼓励、相互扶持,赛出了风格,赛出了水平!

举办急救技能大赛是推动院前急救事业又好又快发展的重要举措。通过比赛,大家不仅开阔了眼界,锻炼了能力,更在卫生健康系统中掀起“学技能、练硬功、比贡献、创一流”的热潮,有力推动了胶州市急救事业的全面发展,为更好地保障胶州市人民群众健康作出了应有的贡献。